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Ομιλία του π. Ευάγγελου Παπανικολάου στον 
Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πανοράματος
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Με ιδιαίτερη κατάνυξη και πνευματική ωφέλεια πραγματοποιήθηκε το απόγευμα 
της Δευτέρας 17 Μαρτίου, η ομιλία του πρωτοπρεσβύτερου π.Ευάγγελου 
Παπανικολάου στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου Πανοράματος Θεσσαλονίκης, 
στο πλαίσιο των πνευματικών ομιλιών της Μεγάλης Τεσσαρακοστής.
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Ο π. Ευάγγελος, θεολόγος, ιατρός και ιεραπόστολος με πολυετή δράση στο 
Καμερούν, καθήλωσε το εκκλησίασμα με τον λόγο του. Μίλησε για την ζωή και τον 
βίο του Αγίου Αλεξίου, τον άνθρωπο του Θεού, του οποίου η μνήμη τιμάται αυτή 
την ημέρα.

Αναφέρθηκε στη ζωή και την ταπεινότητα του Αγίου, που εγκατέλειψε τα πλούτη 
και την κοσμική δόξα για να ζήσει ως φτωχός και άγνωστος, αφιερώνοντας τη 
ζωή του στον Θεό. Τόνισε τη δύναμη της αυταπάρνησης και της απόλυτης 
εμπιστοσύνης στη θεία πρόνοια, που μεταμόρφωσαν τον Άγιο Αλέξιο σε φωτεινό 
παράδειγμα για κάθε πιστό. Μέσα από τη συγκινητική διήγησή του, ο π. Ευάγγελος 
κάλεσε τους παρευρισκόμενους να εμπνευστούν από την υπομονή, την 
ταπεινότητα και την ακλόνητη πίστη του Αγίου, ακολουθώντας το δικό τους 
πνευματικό αγώνα με ελπίδα και θείο ζήλο.



Η ανταπόκριση του κόσμου ήταν θερμή, με πλήθος πιστών να γεμίζουν το ναό, 
παρακολουθώντας με προσοχή και συγκίνηση την ομιλία. Στο τέλος, ο π.Ευάγγελος 
απάντησε σε ερωτήσεις των παρευρισκομένων, ενώ πολλοί εξέφρασαν τον 
θαυμασμό και την ευγνωμοσύνη τους για τις εμπνευσμένες τοποθετήσεις του.

Την εκδήλωση προλόγισε ο προϊστάμενος του ναού, π. Αλέξιος, ο οποίος 
καλωσόρισε τον ομιλητή και ευχαρίστησε τους παρευρισκομένους για την 
συμμετοχή τους στις πνευματικές εκδηλώσεις της ενορίας. Με λόγο πατρικό και 
γεμάτο αγάπη, τόνισε τη σημασία αυτών των ομιλιών για την πνευματική ενίσχυση 
των πιστών, ιδιαίτερα στη γεμάτη προκλήσεις εποχή που διανύουμε.

Οι πνευματικές ομιλίες στον Ιερό Ναό Αγίου Γεωργίου συνεχίζονται, προσφέροντας 
στους πιστούς την ευκαιρία να ενισχύσουν την πίστη τους και να προετοιμαστούν 
πνευματικά για το Άγιο Πάσχα.



  








